



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 27 de fevereiro de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

RETIFICAÇÃO DO D.O.E. DE 22 DE JULHO DE 2024

No Edital RH 040/2024 de Resultado Final / Classificação – DEFINITIVO, referente ao concurso público para a função de Técnico para Assuntos Administrativos, objeto do Edital de Abertura RH 10/2023:

Na Lista Geral, onde se lê: " ALEIA MOTA PINTO - 27415781-0-SP - 7,5 - 694", leia-se: "ALEIA MOTA SILVEIRA ALVES - 27415781-0-SP - 7,5 - 694".

Na Lista Específica – Candidatos(as) Pretos(as), Pardos(as) e Indígenas, onde se lê: " ALEIA MOTA PINTO - 27415781-0-SP - 7,5 - 33", leia-se: "ALEIA MOTA SILVEIRA ALVES - 27415781-0-SP - 7,5 - 33".